Апробация примерной программы воспитания в МАОУ «Зугалайская СОШ»
В 2019 году сотрудниками Института стратегии развития образования РАО в рамках государственного задания была разработана примерная программа воспитания обучающихся. На основе данной программы Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Зугалайская средняя общеобразовательная школа» как пилотная школа Могойтуйского района Забайкальского края  разработала свою рабочую программу воспитания и является опытно-экспериментальной площадкой Института стратегии развития образования  РАО. В апробации программы воспитания участвуют 9 школ Забайкальского края, с сентября 2020 года к апробации перейдут все школы края. Назначение Примерной программы воспитания – помочь школам создать и реализовать собственные работающие программы воспитания, способные решать проблемы гармоничного вхождения школьников в социальный мир и налаживания ответственных взаимоотношений с окружающими их людьми.
8 ноября 2019 года в г. Хабаровск на базе Хабаровского краевого института развития образования состоялся Окружной обучающий семинар для педагогов образовательных организаций Дальневосточного федерального округа по вопросам апробации примерной программы воспитания. В семинаре приняли участие 7 представителей общеобразовательных организаций Забайкальского края, в их числе директор Долсонова Дарима Эрдынеевна и заместитель директора по ВР Бороева Долгор Жамбалнимбуевна МАОУ «Зугалайская СОШ». Семинар проводили, старший научный сотрудник лаборатории стратегии и теории воспитания личности ФГБНУ «Институт стратегии развития образования РАО», кандидат педагогических наук Владимир Витальевич Круглов, начальник отдела по развитию региональной политики в сфере воспитания детей Министерства просвещения РФ Екатерина Александровна Сидорина - федеральные координаторы апробации примерной программы воспитания.  В рамках семинара участники апробации познакомились с программой воспитания и алгоритмом ее апробации, смогли задать интересующие их вопросы. В завершение семинара состоялось знакомство педагогов школ с экспертами, которым предстоит работать со школьными педагогами регионов в рамках проекта по апробации Примерной программы воспитания. Экспертом Забайкальского края назначен  доцент кафедры воспитания и дополнительного образования ГБОУ «Челябинский институт переподготовки и повышения квалификации работников образования», кандидат педагогических наук Щербаков Андрей Викторович. 
Апробация примерной программы воспитания завершается в декабре 2019 года. По итогам апробации будет проведена итоговая всероссийская конференция в Москве. 
Образовательная организация, разрабатывая собственную рабочую программу воспитания, опирается на специфику своей деятельности в сфере воспитания, на свои особенности, учитывая лучшие традиции и принципы воспитания в своей практике. В системе воспитательной работы МАОУ «Зугалайская средняя общеобразовательная школа» значимое место занимает вариативный модуль «Детские общественные объединения». С 2014 года Детское общественное объединение «Республика юных зугалайцев» входит в состав Забайкальской краевой детской общественной организации «Республика юных забайкальцев». Наше сотрудничество и участие детей в многообразных проектах и программах краевого РЮЗа расширяет социальное пространство для общения и личностного развития учащихся, формирует дополнительные возможности для достижения поставленных целей и задач обновленной программы воспитания МАОУ «ЗСОШ».   
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